



В Кирове предприниматель в сфере общественного питания подозревается в невыплате заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работнику предприятия общественного питания по ч.2 ст. 145.1 УК РФ.

По версии следствия, предприниматель, занимающийся оказанием услуг в сфере общественного питания, в нарушение требований трудового законодательства из корыстной и иной личной заинтересованности не выплатил заработную плату работнику свыше двух месяцев в сумме не менее 50 тысяч рублей.

В отношении предпринимателя возбуждено уголовное дело. Следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе на обеспечение исполнения работодателем обязательств по соблюдению



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

гарантированного Конституцией Российской Федерацией права работников на вознаграждение за труд.

19 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1832437>